



骑士队球员凯文·乐福(右)

# NBA东部决赛 骑士再胜 凯尔特人

据新华社电 克利夫兰骑士三巨头当地时间5月23日合砍93分，率领球队112:99主场击败波士顿凯尔特人，在东部决赛总比分3:1领先拿到赛点。

“我今晚告诉自己要打得有侵略性，带领兄弟们赢下比赛，争取再次回到总决赛，”欧文赛后说。乐福赛后也表示：“这是团队的胜利，但詹姆斯上半场就遭遇四次犯规的困扰，欧文站了出来，他是如此特别。”

此役欧文三分7投4中砍下全场最高的42分，这也是欧文的季后赛得分新高。詹姆斯得到34分、5个篮板和6次助攻，乐福贡献了17分和季后赛新的17个篮板的大号两双。凯尔特人方面，布拉德利得到全队最高的19分，克劳德得到18分和8个篮板，霍福德入账16分和7次助攻，奥里尼克贡献15分。

## 射击世界杯慕尼黑站落幕 中国队收获四枚奖牌

据新华社电 据国际射联官网消息，射击世界杯慕尼黑站在当地时间5月23日结束全部争夺，中国代表队在收官日再添两铜，本站比赛以一金一银两铜的成绩排在奖牌榜第四位。

在20日的比赛中，名将张靖婧在女子25米运动手枪比赛决赛前两组之后即取得领先并一路保持领先优势，获得冠军。第二天的男子25米手枪速射比赛中，张健在决赛中打出31中的成绩摘银。

23日进入到本届世界杯最后一天的争

夺，当日率先进行的女子10米气手枪比赛中，在射击世界杯新德里站摘金的林月美与在里约摘得两块奖牌的希腊姑娘克拉卡奇在比赛前半程难分高下，不过在最后六枪林月美接连错失十环，最后获得铜牌，克拉卡奇摘得自己的世界杯首金，乌克兰选手科斯特维奇成绩攀升至第二。

在当日的该站比赛收官战中，法国小将雷诺摘得男子50米步枪三姿金牌，排在第二的是俄罗斯选手卡缅斯基，中国队刘宇坤以446.9环的成绩为中国队再添一枚铜牌。

## 大乐透派奖再送8注头奖

5月22日，体彩大乐透迎来第17058期开奖，8注头奖分落6个省份，分别被江苏(基本1注)、浙江(基本1注)、河南(基本1注)、湖北(基本1注)、广东(基本3注追加2注)、新疆(基本1注追加1注)幸运儿擒获，其中有3注采用追加投注。当期，基本投注头奖单注奖金800万元(含派奖奖金102万元)，追加投注头奖单注奖金1281万元(含派奖奖金163万元)。当期开奖结束后，奖池金额35.65亿元。

数据显示，广东中出的3注头奖均出自广州，其中2注1281万元的追加头奖，是出自同一站点的2张彩票，投注时间相隔1天，投注方式与金额相同，均为15元5注追加单式投注，若这2张彩票出自一人之手，则该位中奖者将中得2562万头奖。另1注800万元基本头奖出自另一家站点，中奖彩票是一张“7+2”小复式票，投注金额42元，单票中奖金额

802万元。新疆中出的1注1281万元的追加头奖出自伊犁州，中奖票是一张“11+3”复式票，该票不仅中得一等奖1注、二等奖2注、三等奖30注，还中得若干小奖，单票中奖金额1324万元。

江苏中出的1注800万元头奖出自无锡，中奖彩票是一张10元5注单式票。

浙江中出的1注800万元头奖出自宁波，中奖彩票是一张“6+2”复式票，投注金额12元。

河南中出的1注800万元头奖出自信阳，中奖彩票是一张“8+3”复式票，投注金额336元，该票除中得一等奖1注、二等奖2注、三等奖15注以外，还中得若干小奖，单票中奖金额820万元。

湖北中出的1注800万元头奖出自黄冈，中奖彩票是一张“5+4”复式票，投注金额12元。(娜娜)



## 苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛 中国胜泰国



5月24日，陈清晨(左)/贾一凡在女双比赛中庆祝得分，她们以2:0战胜泰国组合。当日，在澳大利亚黄金海岸举行的2017年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛小组赛中，中国队以5:0战胜泰国队。

新华社记者 吕小炜 摄

## 巴西16岁小将提前签约皇家马德里

据新华社电 西班牙皇家马德里俱乐部当地时间5月23日与巴西弗拉门戈俱乐部达成协议，年龄不满17岁的弗拉门戈小将维尼修斯·儒尼奥尔在2018年7月满18岁后将随时可以转会到皇家马德里队，转会费为4500万欧元(约合3.46亿元人民币)。

虽然维尼修斯与弗拉门戈的合同到2019年到期，但他很可能提早转会。皇家马德里和弗拉门戈两家俱乐部共同发表了一份西班牙语和葡萄牙语双语的公报，宣布维尼修斯将在弗拉门戈效力至2019年7月，但如果双方达成一致，不需要等到2019年，从2018年7月后他就可以提前转会。

弗拉门戈队主教练泽·里卡多表示：“对皇马球迷来说有好消息了，但是我希望他

(维尼修斯)能够在弗拉门戈队有更多的表现机会。”

除去税务和佣金，弗拉门戈俱乐部在这笔转会中将收入1亿雷亚尔(约合2.1亿元人民币)，其中三分之二立即支付，剩余部分在维尼修斯登上西班牙赛场后补齐。

本周初，弗拉门戈宣布与维尼修斯续约，这样在合同到期前转会的金额从3000万欧元增加到4500万欧元。上周末的联赛中维尼修斯第二次作为职业球员出场，在那场比赛中弗拉门戈3:0战胜戈亚斯竞技队。

作为仅踢过两场正式职业比赛的球员，很多人认为这笔转会有些夸张，但事实上，维尼修斯从小一直受到媒体关注，他13岁时就加入了巴西U15国家队。